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COMITE 
DEPARTEMENTAL 

DU BAS-RHIN

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 
CONSEIL D’ADMINISTRATION CONSTITUTIF 

Le mercredi 16 novembre 2016 à 19h30 
Piscine de la Kibitzenau - salle de réunion 

1 A Rue de la Kibitzenau 
67100 STRASBOURG 

Présents : Stéphane METZGER - Stéphane PUCHOL - Isabelle CLAVERIE - Nadia WALTER - Lionel 
MULLER - Vanessa MULLER-PILLET - Alain HERR - Michèle MERLIN - David FERREIRA - Marion TRABAND 
- Joëlle JOLLY - Marie-Rose DANGUEL - Nicolas JAEGER - Nathalie BISCH 

Absent excusé : Jean-Michel DOHIN - Philippe SCHWEITZER - Matthieu KUHN - Julien ERNEWEIN 

Le président ouvre la séance à 19h40. 
Il remercie d’ensemble des membres présents de s’être déplacés. 

Point 1 : Définition du mode de fonctionnement du CD67 
Le conseil d’administration fonctionnera par délégation en tenant compte de l’organigramme et les 
désaccords éventuels au sein du conseil d’administration, seront tranchés par le vote. 
  
Point 2 : Mise en place de l’organigramme des commissions et du bureau 
Le bureau sera composé du président, du président délégué, du trésorier et du secrétaire général. 
Pour l’organigramme et les commissions, voir le document ci-joint. 

Point 3 : Définition du siège social et du siège administratif 
Le siège social du CD67 reste à la Maison des Sport - Rue Jean Mentelin - 67200 STRASBOURG 
Le siège administratif du CD67 est transféré au 1A Rue de la Kibitzenau - 67100 STRASBOURG 
L’adresse mail du CD67 : ffnatation67@gmail.com 

Point 4 : Communication 
 . Création d’un site Facebook et d’un site Web : 
Les délégations d'administrateur du site Facebook ont été données aux responsables de l’ensemble des 
activités (natation, plongeon, natation synchronisée et water-polo). 
Le site satellite FFN du CD67 sera administré par trois personnes : Stéphane Metzger, Julien Ernewein et 
Lionel Muller.

A Strasbourg le 17 novembre 2016
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 . Contact avec une société privée pour la recherche de partenaires : 
Le responsable de la commission communication présentera au C.A. différents devis afin de faire 
intervenir une société de communication dans la recherche de partenaires privés.  

Point 5 : Cahiers des charges et organisations 
L’ensemble des compétitions qui seront attribuées par l’Inter Région au CD67 sera organisées par le 
comité d'organisation du CD67. Un cahier des charges sera édité. Il sera ouvert à l’ensemble des clubs 
Bas-Rhinois. Ceux-ci pourront inscrire leurs bénévoles et officiels. 

La répartition des bénéfices s’effectuera de la manière suivante :  
50 % pour le CD67, 50 % à destination des clubs au prorata des bénévoles mis à disposition. 

Nous étudions la possibilité d’étendre ce dispositif à la natation synchronisée, au water-polo et au 
plongeon. 

Point 6 : Divers 
 . Le conseil d’administration à pris la décision d’inviter David WAGNER, Président du comité de la 
région Lorraine et candidat à l’élection de la grande région. La date de cette réunion d’informations est 
fixée au samedi 10/12 à 10h à la maison des sports. L’ensemble des présidents de club sera invité à cette 
réunion. 

. Relations avec les élus 
 La relation avec la presse et les élus sera réalisé par le président et le président délégué. 

Le président clôture la réunion à 22h30. 

    Stéphane METZGER 
    Président
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